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Sajtóközlemény

Bűnszervezetben csempészték a migránsokat
Vádat emeltek az embercsempész bűnszervezet tagjai ellen

A  Kecskeméti  Járási  Ügyészség  bűnszervezetben,  üzletszerűen  elkövetett 
embercsempészés bűntette miatt emelt vádat egy afgán állampolgárságú férfival 
és öt magyar társával szemben.

A rendelkezésre álló adatok szerint a 29 éves, Budapesten élő afgán férfi és magyar 
társai 2014 júniusában bekapcsolódtak egy olyan nemzetközi csoport tevékenységébe, 
amely  megfelelő  úti  okmányokkal  nem  rendelkező  külföldi,  főként  afgán,  szír  és 
pakisztáni  személyeknek  ellenszolgáltatás  fejében  Ausztriába  és  Németországba 
szállítását  szervezte  és  hajtotta  végre.  Az  afgán,  szír  és  pakisztáni  migránsok 
Törökországon és Görögországon keresztül,  Szerbián át érkeztek meg nem engedett 
módon Magyarország területére, ahol a vádlottak az út mellett rejtőzködő migránsokat 
autóba  ültették  és  SIM  kártyát  adtak  át  nekik  a  menet  közbeni  kapcsolattartás 
megkönnyítése érdekében.

A nyugatra tartó migránsok felkutatását és kiutaztatását a szervezet Debrecenben és 
Fóton is végezte.

A  migránsok  azt  követően,  hogy  Bécsbe  vagy  Münchenbe  megérkeztek,  telefonon 
felhívták a bűnszervezet Törökországban vagy Görögországban tartózkodó tagjait, akik 
a korábban náluk letétbe helyezett, több ezer euróból a megállapodás szerinti összeget 
átutalták  a  bűnszervezet  magyarországi  utaztatást  szervező  afgán  tagja  részére.  Az 
afgán vádlott  a  neki  segédkező magyar  társainak készpénzben adta át  a  nekik  járó 
összegeket.

A vádlottak cselekményüket rendszeres haszonszerzésre törekedve és hosszabb időre 
szervezett,  alá-  fölérendeltségi  viszonyban,  összehangoltan  működő  embercsempész 
csoport tevékenységéhez csatlakozva követték el.

A  vádlottak  2014.  július  17-ig  hét  alkalommal  szállítottak  tovább  a  fenti  módon 
migránsokat  külföldre.  Két  vádlottat  2014.  július  15-én  értek  tetten  az  M5  autópálya 
lajosmizsei  szakaszán,  társaik  ennek  ellenére  folytatták  a  tevékenységüket,  ők  két 
nappal később  - ugyancsak migránsok szállítása közben - buktak meg.

A  járási  ügyészség  öt  vádlottat  folytatólagosan,  bűnszervezetben,  üzletszerűen 
elkövetett  embercsempészés  bűntettével  vádolja,  amelyre  a  törvény  2-16  év 
fegyházbüntetés kiszabását teszi lehetővé.

A vádlottak közül hárman előzetes letartóztatásban  vannak, egy társuk házi őrizetben 
várja  a  tárgyalást,  két  vádlott  pedig  szabadlábon  védekezik.  Ötükkel  szemben 
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fegyházbüntetés,  míg  hatodik  társukkal  szemben  börtönbüntetés  kiszabását 
indítványozta  a  járási  ügyészség.  Bűnösségükről  a  Kecskeméti  Járásbíróság  fog 
dönteni.

Kecskemét, 2015. május 27. napján
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